
FREQUENCIES
  VARIABLES=P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17 P18
  P19 P20 P21 P22 P23 P24 P25 P26 P27 P28 P29 P30 P31 P32 P33 P34 P35 P36
  P37 P38 P39 P40 P41 P42 P43
  /ORDER=  ANALYSIS .

Tabla de frecuencia

Si tuviera que definir la situación actual de la agricultura almeriense utilizando
una escala de 1 a 10, ¿qué puntuación le daría?

291 33,8 33,8 33,8

101 11,7 11,7 45,6

161 18,7 18,7 64,3

123 14,3 14,3 78,6

99 11,5 11,5 90,1

47 5,5 5,5 95,6

28 3,3 3,3 98,8

8 ,9 ,9 99,8

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

860 100,0 100,0

Muy mala

2

3

4

5

6

7

8

9

Muy buena

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



¿Considera que la situación de la agricultura de Almería mejorará o empeorará?

74 8,6 8,6 8,6

557 64,8 64,8 73,4

172 20,0 20,0 93,4

57 6,6 6,6 100,0

860 100,0 100,0

Mejorará

Empeorará

Se mantendrá igual

ns/nc

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



En la situación actual, ¿dejaría la agricultura si encontrara otro trabajo?

487 56,6 56,6 56,6

336 39,1 39,1 95,7

37 4,3 4,3 100,0

860 100,0 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



¿Cree que los agricultores y su trabajo están suficientemente
considerados en el sector agrícola almeriense?

38 4,4 4,4 4,4

809 94,1 94,1 98,5

13 1,5 1,5 100,0

860 100,0 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



¿Le parece que los agricultores están bien representados por sus
sindicatos y asociaciones?

67 7,8 7,8 7,8

746 86,7 86,7 94,5

47 5,5 5,5 100,0

860 100,0 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



¿Cree que los gastos han crecido demasiado y los ingresos poco?

853 99,2 99,2 99,2

6 ,7 ,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0

860 100,0 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



¿Considera positivo que las empresas almerienses compren hortalizas en
Marruecos para ganar dinero con su comercialización?

23 2,7 2,7 2,7

819 95,2 95,2 97,9

18 2,1 2,1 100,0

860 100,0 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



¿Cree que la agricultura de Almería está hoy mejor que hace diez años?

63 7,3 7,3 7,3

783 91,0 91,0 98,4

14 1,6 1,6 100,0

860 100,0 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



¿Cree que los dirigentes de la agricultura almeriense tienen la culpa de la
situación actual?

550 64,0 70,2 70,2

147 17,1 18,8 89,0

86 10,0 11,0 100,0

783 91,0 100,0

77 9,0

860 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos

 Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



¿Cree positiva la concentración de la oferta de hortalizas?

678 78,8 78,8 78,8

89 10,3 10,3 89,2

93 10,8 10,8 100,0

860 100,0 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



¿Cree que la concentración de la oferta de hortalizas no se hace debido a
los intereses privados de los dirigentes de las empresas exportadoras?

735 85,5 85,5 85,5

36 4,2 4,2 89,7

89 10,3 10,3 100,0

860 100,0 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



¿Conoce COEXPHAL?

860 100,0 100,0 100,0SíVálidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



COEXPHAL celebra ahora su 30 aniversario. ¿Cree que se han hecho
esfuerzos suficientes para que los agricultores conozcan bien su

funcionamiento?

76 8,8 8,8 8,8

734 85,3 85,3 94,2

50 5,8 5,8 100,0

860 100,0 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



¿Conoce el trabajo y los servicios que ofrece COEXPHAL?

382 44,4 44,4 44,4

445 51,7 51,7 96,2

33 3,8 3,8 100,0

860 100,0 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



En una escala de 1 a 10, ¿qué opinión le merece el trabajo desarrollado por la
asociación?

63 7,3 16,6 16,6

57 6,6 15,0 31,6

70 8,1 18,4 50,0

41 4,8 10,8 60,8

69 8,0 18,2 78,9

33 3,8 8,7 87,6

24 2,8 6,3 93,9

17 2,0 4,5 98,4

2 ,2 ,5 98,9

4 ,5 1,1 100,0

380 44,2 100,0

480 55,8

860 100,0

Muy malo

2

3

4

5

6

7

8

9

Muy bueno

Total

Válidos

SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



¿Sabe cómo está organizada COEXPHAL, es decir, quiénes la integran?

331 38,5 38,5 38,5

501 58,3 58,3 96,7

28 3,3 3,3 100,0

860 100,0 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



¿Cree que COEXPHAL defiende bien la agricultura que representa?

80 9,3 9,3 9,3

613 71,3 71,3 80,6

167 19,4 19,4 100,0

860 100,0 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



En una escala de 1 a 10, ¿qué imagen tiene de COEXPHAL?

174 20,2 20,9 20,9

139 16,2 16,7 37,7

187 21,7 22,5 60,2

108 12,6 13,0 73,2

137 15,9 16,5 89,7

36 4,2 4,3 94,0

28 3,3 3,4 97,4

18 2,1 2,2 99,5

2 ,2 ,2 99,8

2 ,2 ,2 100,0

831 96,6 100,0

29 3,4

860 100,0

Muy mala

2

3

4

5

6

7

8

9

Muy buena

Total

Válidos

SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



Como agricultor, ¿se siente  defendido por COEXPHAL?

63 7,3 7,3 7,3

742 86,3 86,3 93,6

55 6,4 6,4 100,0

860 100,0 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



¿Cree que COEXPHAL beneficia o perjudica al campo?

120 14,0 14,0 14,0

148 17,2 17,2 31,2

592 68,8 68,8 100,0

860 100,0 100,0

Beneficia

Perjudica

Ni beneficia ni perjudica

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



¿Sabe quién dirige COEXPHAL en este momento?

229 26,6 26,6 26,6

583 67,8 67,8 94,4

48 5,6 5,6 100,0

860 100,0 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



¿Cree que COEXPHAL está bien dirigida?

45 5,2 19,7 19,7

159 18,5 69,4 89,1

25 2,9 10,9 100,0

229 26,6 100,0

631 73,4

860 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos

 Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



De 1 a 10, ¿qué puntuación le daría a la gestión de la actual directiva de COEXPHAL?

51 5,9 22,7 22,7

30 3,5 13,3 36,0

51 5,9 22,7 58,7

29 3,4 12,9 71,6

28 3,3 12,4 84,0

14 1,6 6,2 90,2

12 1,4 5,3 95,6

6 ,7 2,7 98,2

1 ,1 ,4 98,7

3 ,3 1,3 100,0

225 26,2 100,0

635 73,8

860 100,0

Muy mala gestión

2

3

4

5

6

7

8

9

Muy buena gestión

Total

Válidos

SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



¿Cree usted que un cambio de comportamiento de la asociación
beneficiaría a los intereses del agricultor?

445 51,7 51,7 51,7

102 11,9 11,9 63,6

313 36,4 36,4 100,0

860 100,0 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



Según su criterio, ¿a quién defiende más COEXPHAL, al exportador o al agricultor?

727 84,5 84,5 84,5

12 1,4 1,4 85,9

121 14,1 14,1 100,0

860 100,0 100,0

Exportador

Agricultor

A ambos por igual

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



Cree que usted ganaría más si COEXPHAL cumpliera mejor sus
obligaciones?

594 69,1 69,1 69,1

60 7,0 7,0 76,0

206 24,0 24,0 100,0

860 100,0 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



¿Su empresa pertenece a COEXPHAL?

212 24,7 24,7 24,7

250 29,1 29,1 53,7

95 11,0 11,0 64,8

303 35,2 35,2 100,0

860 100,0 100,0

Sí

No

No está en
ninguna empresa

Ns/Nc

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



¿Recibe información del Presidente o del Gerente de COEXPHAL?

82 9,5 38,9 38,9

118 13,7 55,9 94,8

11 1,3 5,2 100,0

211 24,5 100,0

649 75,5

860 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos

 Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



¿Sabe cuánto paga su empresa a COEXPHAL?

27 3,1 12,8 12,8

161 18,7 76,3 89,1

23 2,7 10,9 100,0

211 24,5 100,0

649 75,5

860 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos

 Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



¿Cree positivo que su empresa siga asociada a COEXPHAL o, si no lo está,
que se asocie?

152 17,7 32,9 32,9

197 22,9 42,6 75,5

113 13,1 24,5 100,0

462 53,7 100,0

398 46,3

860 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos

 Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



¿Cree que COEXPHAL  usa correctamente y para beneficio de la
agricultura de almería el poder que le otorgan las empresas asociadas?

93 10,8 10,8 10,8

599 69,7 69,7 80,5

168 19,5 19,5 100,0

860 100,0 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



¿Conoce  Hortyfruta ?

211 24,5 24,5 24,5

638 74,2 74,2 98,7

11 1,3 1,3 100,0

860 100,0 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



¿Cree que ayuda a la agricultura de Almería?

83 9,7 39,3 39,3

67 7,8 31,8 71,1

61 7,1 28,9 100,0

211 24,5 100,0

649 75,5

860 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos

 Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



¿Cree que Hortyfruta está cumpliendo con las expectativas creadas?

33 3,8 15,8 15,8

99 11,5 47,4 63,2

77 9,0 36,8 100,0

209 24,3 100,0

651 75,7

860 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos

 Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



¿Conoce a su presidente?

63 7,3 30,1 30,1

141 16,4 67,5 97,6

5 ,6 2,4 100,0

209 24,3 100,0

651 75,7

860 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos

 Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



En una escala de 1 a 10, en la que 1 significa muy malo y 10 muy bueno, ¿qué le parece
su trabajo al frente de Hortyfruta?

12 1,4 19,4 19,4

2 ,2 3,2 22,6

12 1,4 19,4 41,9

7 ,8 11,3 53,2

9 1,0 14,5 67,7

7 ,8 11,3 79,0

9 1,0 14,5 93,5

3 ,3 4,8 98,4

1 ,1 1,6 100,0

62 7,2 100,0

798 92,8

860 100,0

Muy mal trabajo

2

3

4

5

6

7

8

Muy buen trabajo

Total

Válidos

SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



¿Sabe cuanto dinero aporta su empresa a Hortyfruta?

7 ,8 3,6 3,6

156 18,1 79,2 82,7

34 4,0 17,3 100,0

197 22,9 100,0

663 77,1

860 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos

 Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



¿Sabe cómo está representada su empresa en Hortyfruta?

13 1,5 6,6 6,6

158 18,4 79,8 86,4

27 3,1 13,6 100,0

198 23,0 100,0

662 77,0

860 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos

 Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



¿Considera que Hortyfruta es necesaria para la agricultura al meriense?

119 13,8 57,5 57,5

35 4,1 16,9 74,4

53 6,2 25,6 100,0

207 24,1 100,0

653 75,9

860 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos

 Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



¿Cree que Hortyfruta debería estar mejor dirigida?

59 6,9 49,6 49,6

8 ,9 6,7 56,3

52 6,0 43,7 100,0

119 13,8 100,0

741 86,2

860 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos

 Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



¿Considera que Hortyfruta está excesivamente vinculada a COEXPHAL?

80 9,3 38,8 38,8

29 3,4 14,1 52,9

97 11,3 47,1 100,0

206 24,0 100,0

654 76,0

860 100,0

Sí

No

ns/nc

Total

Válidos

 Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



DESCRIPTIVES
  VARIABLES=P1 P16 P19 P24 P38 P47
  /STATISTICS=MEAN STDDEV MIN MAX .

Descriptivos

Estadísticos descriptivos

860 1 10 2,93 1,849

380 1 10 3,83 2,141

831 1 10 3,28 1,843

225 1 10 3,44 2,093

62 1 10 4,26 2,311

856 ,2 15,0 2,012 1,5937

Si tuviera que definir la
situación actual de la
agricultura almeriense
utilizando una escala de 1
a 10, ¿qué puntuación le
daría?

En una escala de 1 a 10,
¿qué opinión le merece el
trabajo desarrollado por
la asociación?

En una escala de 1 a 10,
¿qué imagen tiene de
COEXPHAL?

De 1 a 10, ¿qué
puntuación le daría a la
gestión de la actual
directiva de COEXPHAL?

En una escala de 1 a 10,
en la que 1 significa muy
malo y 10 muy bueno,
¿qué le parece su trabajo
al frente de Hortyfruta?

Tamaño de la explotación
(en hectáreas)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.


